

## ПАМЯТИ ВСЕВОЛОДА АНАТОЛЬЕВИЧА УГЛОВА

16 сентября 2006 года на 68 году жизни скоропостижно скончался ректор Российского заочного института текстильной и легкой промышленности профессор, академик Международной академии экологии, безопасности человека и природы, академик Международной академии информатизации при ООН, талантливый руководитель и прекрасный человек Всеволод Анатольевич Углов.



Вся жизнь Всеволода Анатольевича Углова, родившегося в семье текстильщиков, была связана с текстильной и легкой промышленностью.

После окончания в 1961 г. Московского текстильного института В.А. Углов всю жизнь посвятил подготовке кадров для текстильной и легкой промышленности. С 1961 г. Всеволод Анатольевич – преподаватель МТИ, с 1978 г. – заместитель директора Всесоюзного института повышения квалификации руководящих работников легкой промышленности.

С 1982 г. он работает во Всесоюзном (ныне Российском) заочном институте текстильной и легкой промышленности доцентом кафедры охраны труда и промышленного строительства, деканом технологического факультета текстильной промышленности, проректором по учебной работе. С 1995 г. Углов Всеволод Анатольевич – ректор РосЗИТЛП, одного из старейших инженерных вузов.

Будучи на протяжении многих лет ректором РосЗИТЛП – единственного в России заочного высшего учебного заведения – Всеволод Анатольевич отдавал все свои силы, знания и опыт руководителя одной цели – поднять подготовку высококвалифицированных специалистов для текстильной и легкой промышленности на более высокий уровень.

Профессорско-преподавательский коллектив РосЗИТЛП во главе со Всеволодом Анатольевичем Угловым постоянно находился в творческом поиске новых форм заочного и вечернего обучения. В вузе был создан факультет непрерывного профессионального обучения, в основе которого лежит принцип доступности высшего профессионального образования для жителей районных центров и городов, где нет вузов подобного профиля. Благодаря талантливому руководству В.А. Углова все структу-

ры вуза работали эффективно, создавая все предпосылки для дальнейшего развития коллектива.

Всеволод Анатольевич Углов был не только авторитетным руководителем, но и талантливым ученым в области создания экологически безопасных производств и технологий, оптимизации параметров микроклимата в производственных помещениях. Он – автор более чем 120 научных трудов, в том числе учебников для высшей школы.

За многолетнюю научно-педагогическую деятельность, большой личный вклад в дело подготовки специалистов В.А. Углову было присвоено звание "Почетный работник высшего профессионального образования России". За разработку и реализацию комплекса научных основ и технических мероприятий по повышению эффективности и безопасности текстильных производств в современных условиях ему была присуждена премия Правительства Российской Федерации 2004 года в области науки и техники. За заслуги в области развития современных технологий и оборудования для текстильной и легкой промышленности решением Президиума Ассоциации "Основные процессы и техника промышленных технологий" В.А. Углову было присвоено звание почетного доктора по основным процессам и технике промышленных технологий.

Всеволод Анатольевич награжден высшим международным орденом "За выдающиеся заслуги в информатологии". Отмечен он и государственными наградами: орденом Дружбы, медалью "В память 850-летия Москвы".

В.А. Углов был членом Политического совета МО ВПП "Единая Россия" СЗАО г.Москвы.

Много лет Всеволод Анатольевич был членом редакционной коллегии журнала "Известия вузов. Технология текстильной промышленности". Он с большим уважением, вниманием и заботой относился к журналу. Его эрудиция, деловые качества, талант ученого и опыт руководителя служили росту авторитета издания, укрепляя и расширяя его научный уровень. Квали-

фицированные советы и финансовая поддержка В.А. Углова как ректора не раз помогали журналу справиться с проблемами и, преодолев трудности, развиваться дальше как научному изданию.

В лице Всеволода Анатольевича Углова научная общественность понесла невосполнимую утрату. Ушел из жизни не только талантливый руководитель и ученый, но и замечательный человек, оптимист, ценивший и любивший жизнь во всей ее красоте и многообразии.

Коллектив института, коллеги, друзья, все, кто знал Всеволода Анатольевича Углова, глубоко скорбят о его кончине и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

**Коллектив и ректорат РосЗИТЛП.**

**Редакционная коллегия и редакция журнала "Известия вузов. Технология текстильной промышленности".**